

Архив "Росэнерго", в. 1, ф. 250, л. 209, 201

Вице-Премьеру Правительства
Российской Федерации

тов. Е. Т. Гайдару

05.06.92

Г-3014/24

Уважаемый Егор Тимурович!

За январь-май 1992 года отгрузки нефти на экспорт производились крайне неудовлетворительно.

Из-за отказа покупателей (Венгрия, ЧОФР, Польша, ФРГ) было недопоставлено 1696 тыс. тонн нефти.

Кроме того, из-за несогласованных действий между ВВО "Совнефтеэкспорт" и Таможенным комитетом Российской Федерации (задержка с выдачей лицензий, оплата таможенных пошлин и т.д.) за этот период было недогружено только по портам Новороссийска и Туапсе 769 тыс. тонн нефти.

Данное положение сохраняется, к сожалению, и в настоящее время.

Так, с 1 по 4 мая не производится погрузка нефти по вышеуказанным портам. В результате чего остановлена перекачка нефти в этом направлении (115 тыс. тонн/сутки), создается тяжелое положение с размещением нефти.

Прошу Вас оказать содействие по скорейшему возобновлению отгрузки нефти на экспорт.

Первый заместитель Министра

Э. В. Грушевенко

Грушевенко

4.06.92

4.06.92
4.06.92

Иск. Трокин А. К.
839-8909